

# ЧТОБЫ ЛЮДИ ЖИЛИ ДОСТОЙНО

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Этому району, подчеркнул Е.С. Строев, отдана частичка моей жизни, вложена душа, поэтому положение дел в его экономике, социальной сфере всегда будет интересовать меня. Крупнейший сельскохозяйственный район с доброй историей, славными традициями, поэтому хотелось бы, чтобы они не только сохранялись, но и приумножались, развивались, чтобы здесь росло производство, а люди жили достойно, зажиточно, счастливо.

То, что эта любовь — губернатора и его бывших земляков — взаимна, показала уже встреча на границе района, когда Е.С. Строев от жителей Столбцовского сельского поселения был преподнесен огромный букет роз. Губернатора благодарили за содействие в газификации (природный газ пришел здесь в пять населенных пунктов), а также за активную политику по привлечению инвесторов, что позволяет открывать на селе новые рабочие места, притом с хорошей зарплатой.

Ни о чем не просили столбчане, но губернатор сам назвал главные проблемы поселения и пообещал поспособствовать в реконструкции местной участковой больницы, ремонте дороги, а также в дальнейшем укреплении материально-технической базы центральной районной больницы.

В культурно-спортивном комплексе деревни Никольское Е.С. Строеву, а также участвующим в поездке председателю областного Совета народных депутатов Н.А. Володину, главному федеральному инспектору в Орловской области А.А. Мерцалову продемонстрировали свое мастерство юные спортсмены — победители областных, межрегиональных и даже международных соревнований по аэробике.

Гости сердечно поблагодарили сельских спортсменов за талант и сильный дух. Выступая на состоявшемся здесь импровизированном митинге, Е.С. Строев отметил, что активное развитие сельского спорта и художественной самодеятельности, повседневное воспитание молодежи в духе патриотизма и нравственной чистоты являются залогом процветания России. Он призвал муниципальные власти поддерживать и развивать хорошие традиции, сложившиеся в последние годы в сельской культуре и спорте района.

В ходе всей поездки в центре

внимания губернатора находились ознакомление с ходом реализации на местах приоритетных национальных проектов, а также с организацией полевых работ, состоянием посевов основных зерновых, кормовых и технических культур, оценка действий в этом направлении инвестиционных компаний. Здесь покровчанам тоже было что показать.

Глава районной администрации Д.И. Романов, заместитель генерального директора по производству ЗАО "СЕТ-Орел-инвест" А.В. Самарцев, главные специалисты и руководители сельхозподразделений этого холдинга, исполнительный директор ООО "Русское поле", входящего в структуру Зна-



просов, создадим предпосылки для дальнейшего наращивания производства животноводческой продукции.

Вместе с тем Е.С. Строев подверг серьезной критике недоста-

сельских поселений. Через две недели сюда будет перебазирован отряд строителей генерального подрядчика Знаменского СГЦ — ЗАО "ПСК "Стройиндустрия" и полным ходом развернется возведение современных животноводческих корпусов. Всего только в рамках этого проекта, который планируется реализовать в течение одного-двух лет, на покровской земле будет выращиваться 150 тысяч свиней в год, произведется 15 тысяч тонн мяса. Стабильную высокооплачиваемую работу получают сотни жителей целого ряда сел и деревень.

В ходе поездки губернатор также посетил Орловский, Свердловский, Верховский и Залогощенский районы. Шел обстоятельный разговор о состоянии посевов основных зерновых, технических и кормовых культур, организации полевых работ и перспективах общественного животноводства, о ходе реализации приоритетных национальных проектов в области сельскохозяйственного производства, жилищного строительства, народного образования и здравоохранения.

Подводя итоги рабочей поездки, Е.С. Строев подчеркнул:

— Сегодня на земле Покровского и других районов области мы собирали первый урожай — знакомимся с реальным воплощением в жизнь новых технологий и современным уровнем работы кадров. Уже стало очевидным, что урожай зерновых в 20 — 25 центнеров — давно прошедший этап. Современная техника, передовые технологии, а главное квалифицированные кадры повсеместно сделали реальным получение урожаев в 40 и более центнеров с каждого гектара.

Положительная оценка была также дана работе органов местного самоуправления, инвестиционных компаний, сельскохозяйственных предприятий, в том числе фермерских хозяйств, а также многих владельцев личных подсобных хозяйств по участию в реализации приоритетных национальных проектов, направленных на возрождение русской деревни.

Юрий СЕМЕНОВ.



Фото Андрея САЩИНА.

точную работу этой инвестиционной компании по вводу в сельхозоборот залежных земель дросковской зоны.

— Не в силах сегодня обработать всю пашню, — заявил он, — отдайте ее другим, благо желающих расширить свои посевные площади хватает среди других инвесторов.

Губернатор ознакомился с ходом заготовки кормов для животноводческого комплекса "Федоровский", где на сегодняшний день содержится самое крупное дойное стадо КРС в районе — 860 коров, а также побывал на площадке, где в эти дни стартует строительство серии комплексов по выращиванию племенного молодняка свиней для Знаменского селекционно-генетического центра.

На краю ровного 20-гектарного поля вблизи деревни Сетенево собрались представители всех инвестиционных компаний, работающих в районе, руководители сельскохозяйственных предприятий, главы

менского селекционно-генетического центра, А.И. Пахомов, фермеры А.В. Блынский и Х.Б. Алабаев проинформировали о работе в этом направлении, показали свои поля, машинно-технологические станции, строящиеся животноводческие комплексы.

На землях "СЕТ-Орел-инвест" Е.С. Строев особое внимание обратил на отличное состояние посевов озимого рапса (на снимке). Культура хорошо перезимовала и уже вымахала в человеческий рост, сейчас обильно цветет, обещая богатый урожай маслосемян.

Губернатор дал высокую оценку успешному опыту возделывания озимого рапса, подчеркнув его большие технологические и экономические преимущества по сравнению с яровым видом.

— Если мы научимся выращивать на больших площадях озимый рапс, а также сою, увеличим посевы сахарной свеклы, — отметил он, — то сразу решим массу финансово-экономических во-

## В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ — ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ ВЕТВЕЙ ВЛАСТИ

Вчера состоялась встреча губернатора Орловской области Е.С. Строева с депутатом Государственной Думы РФ, лидером политической партии "Патриоты России" Г.Ю. Семигиным.

В ходе беседы состоялся обмен мнениями о текущей социально-экономической и политической ситуации в стране, роли парламента в решении стоящих перед регионами и Россией в целом проблем, о взаимодействии законодательной и исполнительной власти.

На встрече также обсуждался широкий круг актуальных для современной России вопросов. В частности, речь шла о реализации объявленных президентом страны национальных проектов.

Беседа Е.С. Строева и Г.Ю. Семигина проходила в русле поиска созидательных начал для развития России, привлечения к этому процессу различных политических и общественных сил.

## ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ Г.Ю. СЕМИГИНА



В этот же день в орловском Доме печати состоялась пресс-конференция Г.Ю. Семигина.

Геннадий Юрьевич охарактеризовал политическую и экономическую ситуацию в стране, ответил на вопросы журналистов местных и центральных СМИ. Пресс-конференция продолжалась больше часа. Печень затронутых в ее ходе тем был достаточно широк: стабилизационный фонд, национальные проекты, борьба с коррупцией, проблемы детей войны и т. д. Подробный отчет о пресс-конференции будет опубликован на следующей неделе.

Соб. инф.

# ЗАСЕДАНИЕ КОЛЛЕГИИ

Вчера губернатор Орловской области Е.С. Строев провел расширенное заседание коллегии, на котором был рассмотрен вопрос "О роли и месте малого бизнеса в реализации приоритетного национального проекта "Развитие АПК".

В работе заседания приняли участие ответственные работники администрации области и областного Совета народных депутатов, руководители подразделений федеральных органов власти, областных структур, инвестиционных и управляющих компаний, главы муниципальных районов, городских округов, сельских поселений, руководители агрофирм, сельхозпредприятий, фермерских и личных подсобных хозяйств, представители науки, финансово-кредитных учреждений.

С информацией по повестке дня выступил начальник управления сельского хозяйства и продовольствия администрации области В.М. Серов. Было отмечено, что в области проводится большая работа по стимулированию развития малых форм хозяйствования в АПК, активному привлечению фермерских и личных



подсобных хозяйств к участию в реализации национального проекта "Развитие АПК". В настоящее время фермерами области обрабатывается более 180 тыс. га

пашни, еще 80 тысяч гектаров обрабатывают личные подсобные хозяйства. В 2005 г. ими произведено 23% зерна, 46% молока, 57% мяса от общеобластного объема производства. Фермерские хозяйства обеспечивают более чем пяти тысячам работников, принимают участие в решении социальных проблем сельских поселений.

В ходе обмена мнениями выступили представители инвестиционных компаний, руководители агрохолдингов, агрофирм и сельскохозяйственных предприятий, фермерских и личных подсобных хозяйств, финансово-кредитных учреждений.

Подводя итоги совещания, Е.С. Строев отметил, что всемерное развитие фермер-

ских и личных подсобных хозяйств по-прежнему остается одной из наиболее актуальных задач власти. Малый бизнес на селе — это не только личный доход крестьян, но и производство значительного объема сельскохозяйственной продукции, обеспечение занятости, развитие социальной сферы. Работу по поддержке этого сектора экономики губернатор назвал важнейшей политической задачей власти всех уровней. Е.С. Строев внес предложение создать оперативный штаб по решению вопросов развития малого бизнеса во всех отраслях экономики области. В числе задач, поставленных перед штабом, было названо оперативное разрешение вопросов кредитования малого бизнеса. Особо было отмечено, что развитие малого бизнеса невозможно при дефиците грамотных специалистов. В этой связи было указано на необходимость тесного взаимодействия предпринимательских структур с аграрным университетом, создания стимулов для притока профессиональных кадров в АПК, другие отрасли экономики.

В работе расширенного заседания принял участие главный федеральный инспектор в Орловской области А.А. Мерцалов.

Пресс-служба губернатора области.